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Asha Jyoti Mousam Rama kumari




Name of the course completed
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The courses taught are useful for employment and entrepreneurship :
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@ Excellent
@ Very good

® Good
@ Satisfactory
@ Poor




The courses taught are useful for higher studies and career planning :
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@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Satisfactory
@ Poor




Courses in the programme are appropriate and relevant :
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@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Satisfactory
@ Poor




How do rate the outcomes in relation to the course content :
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@ Very Good

® Good
@ Satisfactory
@ Poor




Programme help in developing your personality
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree




Course curriculum intellectually stimulate you :
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Curriculum is matched to current trends :
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Reading material regarding curriculum is easily available :
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@ Strongly disagree




Need of syllabus updation :

30 responses

@ Strongly agree

® Agree
@ Neutral
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The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing proper assessment :
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